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Με κατάνυξη και ιεροπρέπεια εορτάστηκε η μεγάλη Θεομητορική εορτή της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.

Οπως αναφέρει ανακοίνωση της Μητρόπολης, την παραμονή της εορτής, Τρίτη 14 
Αυγούστου 2018, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
κ. Βαρνάβας χοροστάτησε στον Αρχιερατικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ωραιοκάστρου.

Στο εμπνευσμένο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος σκιαγράφησε το πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, της προστάτιδας και εφόρου της πατρίδας μας και 
ολόκληρης της Οικουμένης, ενώ ανακοίνωσε με συγκίνηση στο εκκλησίασμα την 
είδηση της απελευθέρωσης των δύο Ελλήνων αξιωματικών από τις φυλακές της 
Ανδριανούπολης, είδηση που γέμισε με χαρά όλον τον Ελληνισμό.

Τον Πανηγυρικό Εσπερινό παρακολούθησε πλήθος πιστών, οι οποίοι κατέκλυσαν 
τον Ιερό Ναό για να απευθύνουν ικεσίες προς την Παναγία Μητέρα μας, μεταξύ 
των οποίων οι Βουλευτές της περιοχής κ. Δημήτριος Μάρδας και κ. Σάββας 
Αναστασιάδης και ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου κ. Αστέριος Γαβότσης.
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Την κυριώνυμο ημέρα, Τετάρτη 15 Αυγούστου 2018, ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σίνδου.

Στον κατάμεστο από πιστούς Ιερό Ναό, οι οποίοι έσπευσαν να τιμήσουν την 
Μητέρα της Ζωής, ο Σεβασμιώτατος, αφού υπογράμμισε με έμφαση ότι ο τάφος 
της Υπεραγίας Θεοτόκου γίνεται σκάλα που οδηγεί στον ουρανό και οι μεσιτείες 
Της στήριγμα για όλους τους πιστούς, τόνισε οτι το Ορθόδοξο Γένος καταφεύγει 
πάντοτε με εμπιστοσύνη και ελπίδα στη Σκέπη και στην προστασία Της Υπέρμαχου 
Στρατηγού.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους πατέρες 
και όλους όσοι συνέβαλαν στην διοργάνωση της πανηγύρεως της ενορίας της 
Σίνδου και ευχήθηκε χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους όσους γιορτάζουν, 
ιδιαιτέρως δε στην Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γερακίνα 
Μπισμπινά και στους εκπροσώπους του Δήμαρχου Δέλτα, οι οποίοι συμμετείχαν 
στην Θεία Λειτουργία.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβας μετέβη στο 424 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Εκπαιδεύσεως, όπου 
συνάντησε τους δύο Έλληνες αξιωματικούς Άγγελο Μητρετώδη και Δημήτριο 
Κούκλατζη, οι οποίοι αφέθηκαν ελεύθεροι από τις φυλακές της Ανδριανούπολης 
και μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο για να υποβληθούν σε όλες τις απαραίτητες 
εξετάσεις, καθώς και τις οικογένειες τους.
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